

Nr. 1048 — 1902.

Licitatiune cu oferte.

Pentru darea in antreprisa a lucrarilor pentru restaurarea drumului din Livadia poștei și a Străzii Țințasilor din Brașovul-vechiu în 6 Ianuarie 1903 la 10 ore a m. se va ține o licitatiune cu oferte in oficiul economic orașenesc.

Ofertul e a se face de odată pentru restaurarea ambelor căli

Of rcele sigilate in regulă, timbrate și provădute cu un vadiu de 5% dela suma de constructiune edată dela 1857 cor. 9! fil. + 726 cor 15 fil. = 2584 cor. 06 fil au a se înainta la oficiul economic orașenesc in orele de oficiu dela 8—12 ore a. m. până la termenul ținerii licitatiu-

nei, unde se pot lua in vedere și planurile. preliminarele de spese și condițiunile mai detaiate.

Brassó, 29 Decemvrie 1902.

1-2803 Oficiul economic orașenesc.

DEPOSIT  **DEPOSIT**


de articole de igienice. de mărfuri de gumi din Paris.

J. REIF Specialist, VIENA

I., Brandstätte 3.

Prețuri curente în coverte închise franco și gratis

Trimiterea în provincie cu Rambursă. Discretă à K. 2, 4, 6, 8, 10 etc.



Pentru a obține un păr bogat și pentru a împedea căderea părului a înlătura formarea mătreței și a întări pelea capului, se întrebuințați

BALSAMUL de PĚR a lui NEUSTÄDTER

Garantat. Se capetă numai la Effect sigur.

EUGEN NEUSTÄDTER

(760) Farmacia la „S lutz Engel“ Brașov Piața Franz Josif, Tirgul grăului. 6—10

— ANUNT. —

Subsemnatul are onôre să se recomande onoratului public din localitate și imprejurime, ca

primul măestru zidar român

diplomat, în Brașov,

care întreprinde ori-ce lucrări de zidărie nouă și reparatură, ce cad în bransa acesta.

Avend în vedere praxa îndelungată, mă aflu în plăcută poziție de a satisface pe deplin ori-ce dorință și a mulțumi pe On. public cu serviciile mele. Primesc și pregătirea de planuri, devise și preliminară pentru ori și cine, fără deosebire de naționalitate, și la cas de trebuință rog pe On. public a mă însciința prin o carte postală, asigurându-l că-l voi ră mulțami pe deplin.

Tot-deodată rog pe On. oficii parohiale, eforii școlare, cari au de cuget a zidi seu adapta școli, case parohiale și altele, a refi cta la mine. Sunt la dispoziție ori și când a da explicațiuni înainte de a se da planurile în lucrare, fără nici o pretensiune de spese de drum

Tot ce se lucrază este sub conducerea și supraveghierea mea proprie, asemenea ori-ce lucrare luată asupra-mi se face in termenul fixat, fără întârziere și cu preț de tot convenabil.

Rog deci pe On. public pentru sprijinire.

Cu totă stima

IOAN VOICU,

măestru-zidar,

Brașov, Strada Țințasilor Nr. 2/B.

(604,1-3.)

Săpun în rude

SCHICHT.



MARCA: Cerbu seu Cheia



Săpunul cel mai bun și cu spor de aceea cel mai ieftin.

Se capetă pretutindenă

(75-40.725)

Abonamente la „Gazeta Transilvaniei“ cu numărul à 10 fil. se vind la librăria și Nic. I. Ciure la Eremias Nepoții.

se pot face ori și când pe timp mai îndelungat seu lunare.

Cine dorește să aibă un costum bun, elegant și trainic acela să facă cumpăratura necondiționat la

HANS FIELES

în Brașov, Strada Vămei nr. 13,

unde se află tot-deuna un **asortiment mare de stofe** de Loden-Tiroler neintrecut de durabile, precum și **Stofe de Kamgarn** dela cele mai ieftine până la cele mai scumpe. Kamgarn negru, Peruvians pentru costume de salon și fracuri.

La dorință pot recomanda croitori buni, cari sunt în stare să lucreze în 10 ore un costum durabil și fără scaderi.

Recunoscințe numeroșe.

Mă rog de a visita Magazinul meu, fără a fi silit la cumpăratura.

Hans Fieles,

(754,13-20.) Strada Vămei nr. 13.

Mostre se trimite cu bonificarea speselor poștei.

Pentru morbură de stomac!

Celor ce prin recetă, înbuibare, mâncări greu de mistuit, ferbiuțeli, prea reci, seu viața neregulată și-au tra. un morb de stomac și anume:

Catar de stomac, căreel, dure, i, mistuire rea, se recomandă un mijloc bun de casă, probat de mai mulți ani cu efect bun

Vinul de burueni (Kräuterwein) a lui Huberth-Ullrich

Vinul de burueni este preparat din burueni excelente și vindcătore cu vin bun, întăresce stomacul și organismul de mistuire al omului. Vinul de burueni delătura mistuirea rea, și ajută la formarea de sânge sănătos.

Folosirea vinului de burueni delătura morburile de stomac deja la început. De aceea se folosescă de timpuriu. Simptome ca: dureri de cap, răgăială, greță, slăbic une, vomare, dispare adese-ori după folosirea a câteva sticle de vin de burui-ni.

Constipația și urmările ea: neastimpăr, colică, bătaie de inimă, insomnă, congestiune la ficat, splină, hemoroide, se delătura întru în vinul de burueni. Asămenea curăță din stomac materii stricăcioșe prin eșirea ușoră la scaun.

Slăbiciunea, paliditatea feței, anemia, debilitatea provin adese-ori din mistuire rea și din dispoziție lălnăvicioșă a ficatului. Persone cari pătinesc de lipsa de apetit, nervositate, durere de cap, insomnie, tângesc cu inctul Vinul de burueni da impuls puterii de viață, Vinul de burueni excita apetitul, ajută mistuirea și hrănesce, mișcă prefacerea substanțelor, alina nervii excitați și produce vioiciune de viață. — Multime de scrisori de mulțumire confirmă acestea.

Vin de burueni se capetă în sticle à 3 cor. și 4 cor. in farmaciile din: Brașov, Săcele, Cristian, Rășnov, Codlea, Țințari, Helchiu, Bód, Feldiára, Ilyefalva, Uzon, Magyaros Nagypatak, Zagon, Papolcz, Kovászna, Beresnyó, Sepsi-Szt-György, Bolón, Nagyajta, Baroth, Miklosvár, N-Bacson Zsombor, Darocz, Homorod, Kóhalom, Ugra, Kacza, Zsiberk, Lemnek, Bărănykut, Boldogváros, Boholez, Szásztyukos, Bethlen, Sárkány, Almásmezó, Zernest, Törcsvár, Vajdarecse, V ila, N.-Sink, Aind, Panticou, Kézdivasárhely, Erzsébetváros, Segesvár, Nagyszoben și in toate farmaciile din orașele mici și mari din Ardeal și din țările streine. — Farmaciile din Brașov: a d-lor Heinrich G. Obert și Victor Roth trimitte 3 seu mai multe sticle cu prețurile originale in ori și ce localitate din Austro Ungaria

Să se ferescă de imitație.

Cereți anume **Vin de burueni a lui Hubert Ullrich.**

Vinul de burueni al meu este mijloc secret. E compus din vin malaga 4500, spirit de vin 1000, Glicerín 1000, Vin roșu 2400, sirop de fragi 1500, sirop de cireșe 3200, fincén, anason, rădăcina helen, rădăcini americane, rădăcini de inzian, rădăcini calmus aa. 100. Aceste părți constitutiv se se amestece.

NEINTRECUTE

in frumseță și precisiune sunt ciasornicele mele veritabile elvețiane din

Oțel negru Brillant

Remontoir-Savonnent, cu capac duplu de oțel negru brillant, aparat precis și fin, (garanție trei ani), cadran care lucedes ca opalul, arătător patentat, cercul, mânerul din **veritabil Aurdoubie**. Aceste ciasornice sunt foarte căutate și fiecare le poartă cu plăcere, fiind foarte elegant ajustate

Prețul dimpreună cu ambalagiul fl. 6.—

Ciasornice pentru dame de oțel negru brillant fără capac foarte frumos lucrate fl. 7.— Lanțuri d'aur double potrivite pentru ciasornice de bărbați și dame fl. 1 50. Ciasornice de nickel remontoir fl. 3. ciasornic d'argint remontoir cu capac duplu fl. 5. Trimiterea cu rambursă. Ce nu convine primesc înapoi, și restitui banii, prin urmare nu-i nici un risc.

Iosef Spiering, Wien, I Postgasse 2-22.

Catalog mare ilustrat cu prețurile ciasornicilor, lanțurilor, inelelor se trimite gratis și franco.